

# “有这么多人关心我们，值了”

## 中秋临近，爱心企业给环卫工送来月饼



23日，爱心企业为环卫工人送来月饼和茶叶。本报记者 吕奇 摄



本报9月23日讯(记者 李静) 中秋节临近，不少市民焦急盼着早点和家人团聚。23日，爱心企业烟台蓝白餐饮有限公司主动联系本报，为环卫工人们送上价值1200多元的月饼，希望在节日到来之际，为环卫工人们送上一份关怀，接过月饼，环卫工人们十分感动，纷纷表示感谢。

23日，在芝罘区南大街路段，身着“蓝白”工作服的烟台蓝白餐饮有限公司工作人员将一盒盒月饼送到环卫工人手中。“马上就要过节了，我们都可以回家和父母团圆，他们却依然坚持在岗位上，他们工作这么辛苦，都是为了给我们提供一个好的生活环境，挺不容易的。”工作人员说。

“有这么多人关心我们，谢谢，真的太感谢了。”环卫工杨玲业激动地说，干了多年的

环卫工作，工作中确实也遭遇别人的白眼，受到过委屈，也遇见过不理解或故意为难，但也经常遇见关心他们的人，最感动的是在节日里收到别人的礼物，“这个活是苦了点，累了点，但有这些人关心我们，我们心里高兴，身上也就不累了。”

“我们很乐意为环卫工做点事，东西不多，希望能代表我们的一点心意，很希望环卫工人们在这个节日里也能过得快乐。”工作人员说，本次烟台蓝白餐饮有限公司为环卫工人们送上价值1200多元的月饼，以后将继续关注环卫工群体。

据了解，蓝白公司多年来一直致力于社会公益慈善活动，尤其是最近几年，公司每年用于慈善事业的物资都在20万元以上。几年来，先后出资9万元，向鲁东大学困难大学生捐赠励志奖学金和爱心就餐卡。此外，烟台市慈善总会还专门设立了蓝白慈善公益基金、董事长任吉宏设立个人冠名基金，共捐款50万余元，这些善款将用于结对助学、扶贫济困、慰问灾区等各项公益事业。

关爱不断：

## 天凉了，喝点茶对身体好

本报9月23日讯(记者 李静) “过节了，我们希望能为他们做点什么。”近日，烟台市供销社茶业有限公司工作人员拨打本报热线电话说，想在中秋节来临之际，为环卫工做点事，23日，烟台市供销社茶业有限公司为环卫工送去近百包爱心茶叶，希望可以为环卫工人们送份关怀。

“我们这有点茶叶，天凉了，喝点茶水对身体好。”23日，在芝罘区南大街路段，烟台市供销社茶业有限公司市场部经理李玲将一包包茶叶分发到环卫工人们手中，这些环卫工中有负责路面清洁的保洁员，有负责清运生活垃圾的清运工人，有负责公厕的公厕保洁员，他们干着不同的活，却有着同样一个目的，那就是为市民提供一个干净整洁的生活环境。

“谢谢，谢谢。”60多岁的环卫工王云霞紧紧抓住李玲的手感激地说。王云霞说，老家人都在安徽，来烟台干了10多年的环卫工作，一直

也没回老家过过中秋，如今在烟台有这么多人惦记着她们，工作苦点累点都不要紧了。“真感谢你们还惦记着我们，这个中秋节过得老美了。”王云霞高兴地说。

“我看环卫工多数都是五六十岁的大叔、大姨，我们公司有桑叶茶，刚好适合老年群体，就想给他们送来点。”李玲说，烟台市供销社茶叶有限公司是集茶叶种植栽培、精制加工、销售、科研以及茶文化观光旅游于一体的农业产业化龙头企业，在牟平、海阳都有种植加工示范基地。

其实，烟台市供销社茶业有限公司为环卫工送茶叶并不是第一次，多年来，作为加入本报环卫工歇脚点活动的爱心企业，公司曾多次为环卫工送上爱心茶叶。“烟台桑叶茶是纯天然绿色产品，对高血糖、高血压、高血脂人群、亚健康人群、中老年人来说是很好的饮品，刚好适合环卫工群体。”李玲说。



烟台市供销社茶业有限公司为环卫工人带来礼品。本报记者 吕奇 摄

记者手记：

## 环卫工歇脚点，为你们点赞

本报联合烟台市环卫处、烟台凯乐粮油有限公司共同主办的“凯乐粮油”环卫工歇脚点活动启动以来，受到不少爱心企业的关注。其中有为环卫工提供歇脚点的，有的环卫工送爱心物品的，有向环卫工送关怀的，这些爱心企业的善举让环卫工人们很感动，环卫工人们表示很感谢。

得知本报推出“环卫工歇脚点”活动，爱心企业烟台凯乐粮油有限公司便将新开的2家店面也加入到活动中来。苏格便利店店长李玲玉告诉记者，便利店内有水有桌椅有空调，环卫工可以随时进门歇脚，不少爱心企业纷纷加入到“环卫工歇脚点”活动中来。同时见环卫工不好意思进门，不少企业负责人走出门，主动邀请环卫工进门歇脚，他们都很想为环卫工做点事。

8月份，港城天气闷热，看着火辣辣的太阳使不少街头上工作的环卫工大汗淋漓，爱心企业烟台农大和生物科技有限公司主动为环卫工人送上200多斤

西瓜和200瓶矿泉水；烟台凯乐粮油有限公司工作人员将一包瓶装水和爱心绿豆总到环卫工手中，给马路天使们送去了丝丝清凉；烟台市供销社茶业有限公司得知有“环卫工歇脚点”活动后，主动联系本报，为环卫工送上100包适合老年群体的爱心茶叶。

活动中，本报报道了多篇不同工作种类的环卫工的事迹，通过展现他们在工作中的酸甜苦辣，为让更多的人关心环卫工群体。通过环卫工歇脚点活动，通过爱心企业的种种善举不仅感染了更多的爱心人士，同时也让更多的人关注环卫工群体，对环卫工多一点理解，多一点关心。对于爱心企业的关心，环卫工人们也纷纷表示感谢。

本次给环卫工送清凉活动还得到烟台凯乐粮油的大力支持，目前，凯乐粮油在烟台有四家自营店，分别为上亦西路店、黄务分公司、幸福分店、莱山分店，都为环卫工歇脚点，咨询电话4008886005，环卫工可随时进门歇脚。

本报记者 李静

TSINGTAO 青島啤酒

世界共举杯  
欢聚这一刻

CHEERS FOR  
MOON FESTIVAL

畅享山东服务号  
扫码有惊喜

友情提示：节庆期间请适量饮酒  
团购电话：郭先生 133 0638 2000

畅享欢聚时刻

